

豫建共赢 汇泽万家

建行信阳分行成功举办 2024 年汇率风险中性及助企避险宣传活动

本报讯(记者 余桂林 刘泽鲲)为进一步帮助进出口企业树立汇率风险中性理念,提升汇率风险管理能力。9月26日,在国家外汇管理局信阳市中心支局的大力支持和指导下,建行信阳分行成功举办2024年汇率风险中性及助企避险宣传活动,10余家优秀进出口外汇企业参加活动。

宣讲会以“豫建共赢 汇泽万

家”为主题,旨在用创新的金融产品解决企业的融资难、融资贵问题,进一步帮助进出口企业树立汇率风险中性理念,提升企业汇率风险管理和抗风险能力。

宣讲会上,建行信阳分行工作人员从美元人民币汇率分析、汇率风险中性介绍、汇率风险管理工具三个方面宣传解读了各项跨境投融资产品政策,通过对汇

率避险工具及产品案例的详细分析,深入浅出地为企业答疑解惑。

宣讲结束后,该行还同参会企业举行了银企座谈会,进一步传导便利化政策,切实提升外汇管理服务实体经济能力,现场参会人员就相关问题开展交流讨论。参会企业纷纷表示,参加宣讲会让自己对汇率有了更深入的认识,在以后的经营中,会积极树立

汇率风险中性理念,确保经营行稳致远。

建行信阳分行将继续围绕引导市场主体树立并坚持汇率风险中性理念、推动外汇及跨境人民币业务各项便利化政策宣传和推广,支持贸易新业态发展等,充分发挥银行优势与经验,全力服务好涉外企业,为信阳市涉外企业发展壮大作出更大贡献!

农业银行信阳分行行政区支行:

深耕金融沃土 笃实消保服务

本报讯(记者 严杨 刘泽鲲)为进一步提升消费者的金融素养和风险意识,中国农业银行信阳分行行政区支行从贴近人民群众需求的金融基础知识入手,通过发放消保宣传页、播放消保活动宣传片和服务人员面授基础金融知识等多种渠道将消保宣传工作落到实处,切实将“以人民为中心”的服务理念践行到金融服务的一线工作中。

立足网点环境,加强宣传力度。该行充分利用厅堂设备,在营

业网点入口处循环播放反诈宣传片和金融知识小贴士,大厅等候区内的金融消费者权益保护宣传专区整齐陈列着防电信诈骗、抵制非法集资、支付安全等消保宣传折页,不时吸引着厅堂客户前来翻阅了解。

创新宣传形式,提升宣传质效。营业网点位于市中心地带,客流量较大且客户群体复杂,为应对不同客群的服务需求,该行组织厅堂工作人员利用客户等待办理业务间隙,用通俗语言把客户

需要了解的基础金融知识宣传给客户,让客户充分了解自己的权利,强化客户维权意识。

分类开展宣传,扩大宣传范围。该行对不同年龄阶段的客户开展针对性金融知识宣传服务,对老年客户重点宣讲防范金融诈骗等安全知识,对中青年客户重点介绍购买理财产品的风险防范等实用性内容,并通过案例讲解让客户切实体会到金融风险无处不在,帮助客户提升预防诈骗和防范风险的能力。

信阳农信「豫见茶都」开展潢川专场助农巡回直播活动

本报讯(记者 严杨 见习记者 石洋洋)9月25日晚,信阳农信豫见茶都平台在潢川站举办助力乡村振兴巡回直播活动。本场活动以潢川当地特色产品为主打,联手网红县长周震,在大别山青创中心开启了一场直播盛宴。

为保证直播效果,潢川农商银行积极对接华英农业、农都农业、黄国粮业、光州芡实、老万家等辖内优质企业及商户,结合超

低爆款、限时秒杀、福袋抽奖等优惠活动,成功吸引了广大消费者。

直播现场,豫见茶都平台主播与网红县长及潢川农商银行工作人员化身家乡“代言人”,让观众能够直观地了解产品内容。同时,作为“金融宣传员”,主播们也向观众分享了信阳农信持续助力乡村振兴的工作理念、豫见茶都多赛道融合发展平台以及农商银行全方位的金融服务

体系。

本次直播福利满满、氛围热烈,共吸引5800余人次在线观看,点赞互动达50万次,订单笔数543笔,销售金额11318元,进一步提升了豫见茶都平台的影响力。

下一步,豫见茶都平台将充分发挥河南农信特色优势,深入开展助农巡回直播系列活动,切实为地方农业、文旅等特色产业发展提供强有力的金融支撑。

农发行信阳分行一行赴固始县召开政银企对接宣讲会

本报讯(记者 余桂林 见习记者 石洋洋)8月22日上午,信阳市农发行副行长吴广深一行在固始县召开政银企对接宣讲会。固始县金融发展服务中心、县农发行固始支行和县投资集团、建投、发投、国发、农投、发固、城发、城发水务、史河湾建投、建投农业、发投农业开发公司主要负责人及融资专员参会。

会上,吴广深对农发行政策性银行属性、业务范围、重点支持领域、融资模式、项目设计要点及典型案例进行了详细介绍,各平台公司针对高标准农田、老年健康服务中心、污水处理、生态新城等项目与银行进行了深入对接,并初步达成合作意向。

最后,固始县政府办党组成员、县金融中心主任周启传指出,

县金融中心将持续做好政银企对接交流平台搭建工作,推动资金供需双方深入交流、广泛合作,推动固始县经济高质量发展。各平台公司要珍惜这次机会,抓好对接落实,县农发行要加强汇报,提前参与项目谋划,积极争取上级行优惠政策和信贷规模支持,为县域平台公司项目融资提供更好的金融服务。

大家财险信阳中支开展

「担当新使命 消保县域行」金融教育宣传活动

本报讯(记者 严杨 刘泽鲲)为加大金融教育宣传下沉力度,丰富县域基层地区教育宣传形式,打通金融教育宣传“最后一公里”。9月10日,大家财险信阳中支走进新县沙窝镇吴湾村开展“担当新使命,消保县域行”金融教育宣传活动。

宣传活动现场设在吴湾村委会门口,通过悬挂条幅、布置宣传展板、摆放宣传资料及工作人员以通俗易懂的语言向村民们介绍保险的基本概念、种类以及在生活中的重要作用等形式开展宣传。针对农村地区常见的风险,如农业生产风险、意外事故风险等,详细讲解了相应的保险产品和理赔流程,让村民们对保险有了更直观的认识。

同时,为了提高村民们防范金融诈骗的能力,工作人员结合实际案例,剖析了当前农村地区常见的金融诈骗手段,如虚假保险理赔、非法集资等。提醒村民们要保持警惕,不轻易相信陌生人的推销,不随意透露个人信息和银行账号密码。

在活动过程中,村民们积极提问,工作人员耐心解答,互动氛围热烈。许多村民表示,通过这次活动,学到了很多金融知识,对保险有了新的认识。

本次金融宣传教育成功将金融知识与风险防范提示传递至县域基层群众,大大提升了县域金融消费者风险防范意识。大家财险信阳中支将继续贯彻“担当新使命消保县域行”的精神,创新宣传方式和方法,结合基层村民的实际需求,开展形式多样、所喜闻乐见的金融知识宣传活动。